282 BE 52 E3AM

(LIMITED WARRANTY FOR CRYSTALLINE PV MODULES)

Chint Solar(Hong Kong) Company Limited(O[st "XIELE)= FONKIO A0St “112") OIAEZHX| BHE Z=0| et 252 X3t
M, 20202 7& 19 0|7 &1 20 Chot BE RE2 b7 |f ZiC

1. M EE % (Product Warranty) : 12442t 42|, m&| £ $H2 X2

HESIE FESRIS| THOIN LAt 2T
r

2(0[5} "2=2")0| EERF0IM AL, 2K, RXI=L 2 2FM H3x=2| 2FH2| Lijof| of
ot AQ X|Z10[KIC| iEo|| =&lot =

r
ARQ)RRE] 1400182 RE0| ZEHOR Q1% BN} IS E BB

JII
o
of

[y

=E ZYo=z Qlot 2X| A TESSE ZE B0 T2t &7 AR 2|2t 2EAM2| LHE ofof 2|, A E= 2 A2| Sttt "FF
O A2 IEC 61215-1 MI8=0|M FHSHH, IEC 61215-2 M4=12 IEC 61730-2 M|10=2g2 22 23t IEC 61215 Ml4xE= T
A, 2171 2ol chsl Felot ULt ZE0| YEANE= CHE Y RSt OFEIX| 2 LB &= XA F0l| 2f3f atE 4~ A, 0[of

2= ZY0| ME 2|, uM, 20| BYRU2 2 BSME M2, E42 1440182 2|2t L 2|SF0HXtolH| Jhsottt. 25 Z=0f tiet
232 2 BESM M220| M 7ot Eeof 2ot HEEItt

2. Z#HEHZ(Peak Power Warranty) : 25442t/30442H 914 X3t &

(%) STC : ZAFZF1000W/m?, A2 = 25°C, AM=15

TEEets 2 ESM M3Ze ESHS Lo 2 ArPM = 2 & 2f20i| BAIE[0] QU= HIRL 20| 3P0 |o| EHE ESTIT.

1) CHHY ctAY EE(Single Glass Product)2 TIESZ0|M AHSAOHXOH E0E Z(2FIAXY)ZEH 182 STCH)
(Standard TestingConditions)OflA] 98% O|4fQ| EZ S, 2XHAEEE 25XHAETX| OfE 0.55% O|ste| EHUASE HSTIC,
XEXMOZ HIA|RUZEE 2550| XLt A|™e| RE =3I STCO|A 84.8% O]4t0| Lt

2) ¥4My ChA™ mS(Double Glass Product)2 ZIELZO|A XS FOHXI0IH| E0E H('ZSARUANZEE 1E2H STCRH)
(StandardTesting Conditions)0ll A 98% 0|2l £2HS, 2AHA = 8 30XHA=7X| OiA 0.45% O[3te| EFUASS HB I

v

X|SEHOZ HZA|EYZEE 30E0| X[t A|HS BE S22 STCH|A 84.95% O|AL0| EIC}

HEEEIS 3 Ee GADT Hloh MI3AF Al 20lA 4212

=
==
EEMof me2f 0242 2F0i| tieh FYS ®2 Y 4~ UL 0| 3R TESSh= HF| M} NE +~ AUz ZES FSotHL 20| U= 2
A
e

£8 42| U DY, EE AN YU 5 U S BEY

]

2 ZMoiM AZE RE EH FF2 IEC 6090401 MM, +3%2| £ QXAIE 518¢Ht.

Contact us
MESHA JHT =82 419, 55 OLAS2L{X|Z2HT2(0} (A, PMKHT) ASTRONERGY

T:02)2226-3911 F:02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr A CHNT COMPANY g




Limited Warranty for Crystalline PV modules

g

7 (2 Lo O| R O{MOF BHC,

IC|

=

o

o
]

tH, 25

o
o

K X 4250] |74

=

=)

2522
5p7 |2t 20| FHgE 2= oM = HEEX| ot

—
0
[
o

=)
(]

=
£

-

©
[
©
(%2}
c

o
wn

=
o
x

(W]
>

—
[
©
—_
—_
(L)
=
ok
$0

Klo

b
™

B.

LI ES

2]
3
e

2+o| x|

=
=

|
x4

2K

A3

—

[X=1
ofl CHSH

M3t E

—

[

nl
]

ES

=]

2 7| obe 2| LolA 2o
sitt, HlEsetE

o5
o

o
= 7|EFO2[X|

o

o g

=

=
St RF0| R245lE v E, Ritg M2

I, AFARHSH
=

e

E

213t
7 t=o

=
=

=

ASK@astronergy.co.kr

&2t CHE ZHO[AHLICE
El

2 XHRAHLE =0

IE

—

t

IHIZ 2l oA 3 I DHFOILE WAl/aE|MF 2l EX| DY A HY|

[m=)

x

CC=
[
I.
HE g

o

=
2t ZEAIEC

Aol X|
F: 02)2088-5969 E

b

2E XM = 2% ARBO|Lt FX|Aof
El

UL

—

—

a.
[}

E&et
YO gL, ofmet

=
=

4

« REO0| HEECIZRE 28E 2, 0P| H&0|HL 2
2

« CIERIEASI R

E
|

[

X
02)2226-3911

258 70

X
(i

HEEEA 2L =HE 419, 55 OLAERL{X|42T2(0f (YME, PMKLT)

D. =9 Al2|ZH=t

Contact us

E.
T




Limited Warranty for Crystalline PV modules

4, BAERXIC| AM8(Obtaining Warranty Performance)

tCt.

Bto| ZAX|2 HLIROF !

A
HES

(c)

M2 SHE|0{OF 51, &

=, et REQ AL AL 22k, 2UHY HO|H §), 2

2

od

| RE0| B AZ|2HB (RS

Ci=

| I e |
S

SE

2| QRHO|LE B,

=
o

HIEA|

H2HYU2

H

B.

[al
Klo
i

X

SR

=
=

M HleZ=of e HH,

%ol 279l 2 BE

I.

|E0]A, 100 H|fM AkZ 2t 2

o
[

1
ol

K

C. otv|et

il

4 = 30 Ll M40

b. 20| S| Ye| st MHEX|

ok

R
ol
ol

o
ol

A4

-

6ol U X 528

S
e

)

oA CHE AFRHe} e

Etelof 2=(

= HE

HSEX| G MZ0H CHOtA

A

= 01y

E. 289 52|, uH| £= 01 2S50il thll 25222

UL

fH|Z2 Qe Lt Do) B8 2 MEE +

s
=%

2+2| AH£0] Z|H,

s
=

F. TESEPH 22 Yo T2t A

(Severability)

-
(=]
st

5. =E2|=

H

|
[¢]

FAFEHOILE o &Holl i

S0| Ot

=2/=

LR

2t}

= CREIC

6. 2X(Disputes)

LHoi| O] O{EICY.

22+ X|I82t Fraunhofer ISE in Freiburg, Germany = TUV Rheinland in Cologne,

Germany2t 22 15 =H[7[20] 22|

> >
€ =
s
Or
n z
= T
SC
AA



CHiS] XA 05 MX| L

(INSTALLATION MANUAL for CRYSTALINE MODULE)

X
rhu

= EME of2hiet 22 Chint Solar THHY ZEE 259 X, ©2|HF, FH|0f TS MR X! 2Yat SRt o =S XS
CHSM6610M  CHSM6610M (BL) CHSM6610M/HV CHSMB0M-HC ~ CHSM60M(BL)-HC ~ CHSM6610P
CHSM6610P/HV CHSMBOP-HC ~ CHSM6612M  CHSM6B612M/HV  CHSM72M-HC CHSMB0M/LV-HC
CHSM6612P  CHSM6612P/HV  CHSM72P-HC  CHSM72M/LV-HC

Az 252 X T 2 HEMO| 2= FoALES =X| U Z010F ol, 2 dBM= ot ET

i

FloH Tt 22of| 2 2H=|0{0F STt

= 2FAMC HE0iM PVd 40| dX|, 2F, ALE, FH|S| ZZ0|LE F#2 Chint Solare| SH| 'H2IE EO{A 22 Chint Solars 123t
X, 2B, AHE, FH|2t LTSI Tot=s BE &4, &, FIHHI80 tith MYKX[X| gF=Ct E2, Chint Solars AFESE 810] = 28A
EYH0IEY HEIE =L

PVAIAERIQ| DA - 21X SXI= TOISAMY, TOIAIY Y, A=Y, TP ERAS Zofolo] 2 77 3L 7|F0) M2t A= 0{0F Sttt
Ol2fet 2212 HE SYOILE XSt 2|2t 22 FX[AX|, AIA™ LY, DCLEAC H30f| mef HE2HE 4 UCE &8 w780 CoiA = sHE X
RE |20l 22l5t010F ottt

3. 2+

e b
Chint Solar 22 IEC 61215, IEC 61730, H&52A2| 7|Z0] L% 4H=|%ioH, o| FHE =
DC = 240W OJAfe] A|ARNO|A ZSEICE 0] 852 LiolA IEC 61730-12HEC 61730-25 Sf5101 oF 42 2

HSe Il 2285 SF0s A= 2UFEL

3.1. b obd

—_

3.1.1.8X| M oliE X9 D20 22l8] HX| QAR St AXIS7F 2 HA QS Q18O STt
3.1.2. X0 = AP EEE FA| I FH|sljoF S
3.1.3. 01T AR L YT 952 ZES ALEHoF BT}
3.1.4, A AEIO| AR E| TS2A40] T OF OIARYE E4oH{0f B,
3.1.5. 25 EHO| YEItgiglo 22 E| Q3 F0 Dt X|X| Q=5 SHOF BHC) It Tl EfYTR|= =M HH e £20| 5HE 2 UL}
(8 ATHEHY)
4
Contact us

MEEEA 2T =¥E 419, 55 OtAEZ L X|&2tT2[0F (Y4S, PMKET)
T:02)2226-3911 F:02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr



Limited Warranty for Crystalline PV modules
}2

(e} I QAIAIZIC

Halt FH ZHoM ZES ALEOHA| B

EEj_|L|_
I.

E3

o

3.1.7. 2= ?/0] SH|E BO{EEPL 2= XHE BO{E2(X| =L
Y2

3.19. 2=2 2olotALE 2E0

3.1.10.
31.12. 258 XA

3111, =8| lof 2

3.2. X 39|

<o
Okl

321.2=2 ofiH &

I:I:x|

=

Ch AL A 2

F

[

.

o
A CHNT COMPANY (53

ASTRONERGY

Ct.

El= S EXI=FL OB =M

9

L=

I.

CF (Of: 275W-L, 275W-H). A|AH!

| O{LHOF SHCH.

C},
o

I.

[

I.

=
[

-
(0]
=

.
[=)

ogafof
A 34
JECPE

=

=)

[==))
o
=%y
S

Age=z
x

=]

s
(Lh ARBAPPL 2ES dAob?| Hoj| 22O Y B2 ZY2

Ch 2E0| LFYHER 1

HE XZTS HEHH O
EX|2t SSSHHLE Bof|

[

F

[

3

.
o

5
| HHOo| T2t HF +ES B EABHOF

F

HEf
9f

—

3

.
o

2 HEFA 22
4 7L
C
M5t 252l f2l7t off
2=Z2A
/T

4=

2T

tH 253 OtLt
off Ol=2fgt FolArte =2

HH MZ2 o= BEE

.
(¢]

.
o |
[LS

XA
[e]

=

M|

2= Hf0|Q] 5o
12 2=9| Xt 2074 O[5} £| =5 8Hof

o

I8 jo{of

PN
(hid

2
off k2t F-E3HOF of

A 240 o=t
3 SRt Afo| i

=

I

=

| YHE|0| S SHLt
=1

2 HERp)

S

=l
X

t

=0| 2| & 2Zo| A Hof|

S0l 2X|
Borotn

=

=

il
d) 14o| @Y= RE0| MAL|HL ZE0 210t EAIE ZR dXAQ| 252 T[5H| 2l Z=0f 2f42 200t

c) ZE0|H 0|2 THE|0f
a) 22 THOAM HH BL Z=0| A

a) 2=2| TA ot
322 289 M¥

0 Z==2d



Limited Warranty for Crystalline PV modules

3.3, dx] otH

331, BEC| MAN| Df2|25T, BHFY, OFHelS X80t HABTE ABHof vict,

3.3.2. H|L} 0| QAL &FHL} HIZI0| = SHiofl= RES AX[5HK| QF=LC}.

3.3.3. EEQ| MX|Lt HHM ZrAHX| QEIEQ|

3.3.4. Hid ZIAHA| HHEIE THobs| 91 B sl{of ST
Gl EExpo}

335 &

3.3.6. A0 = CEXpSo|L} 0|2 HHEE THK|X| Y=L}
3.3.7. B} AMEfe| HUHE & X| Y=L}
3.3.8. AX|=Y

x)
3.39. X|HO=Z )
33710, PVAIARIS MABILE H2E Dol RS QUi 4 Qle T FAE KQ3IX| giert
3.3.11. AOIE, H4H,

3312 3loj2e axr%uon L EAHA S QHE|0 Kf2IM ARt
3313 DES WXY AL 590/ (12 DE0|Lt TEES SAAIF|X| REE B0} St

33.14. 252 19 Ra(CI0|E, YuEtA, 221 HHYE §)5 H-FoHK] f=L.
1

E
>
X
£
m
o
ro
E
0|n
H
rn
av)
<
>
[>
o
-4
ox
fo
P d
=)
fim)
e
ro m
ol
:L|
_I.
rlJIo
Tra
o
rot
n

3.3.15. 1sc<9.61A 2=2| Z[HHXF = 20.25A0|H Isc>9.61A Z=2| Z|CHHHF = 27A0|CE 29l O|Me] AER S HEE HASH=
% oA 258 9I8) AUl 21T CO|2E U FXE HgsHs 20| Aol
33.16. HAULAT YA EUO| LR Y2 DET A BH MO0 WH 21242 KRIAIZ0F BTt

33.17. 2& 2o M= A2 SX|EH S7L OBt A2 28 BHE Ot

33.18. RE2 XS0l X[ F< Uedat TGS X Ordxiel XIS f/oll &X[dt= 20| BEZHE{SICL,

Rk
>I-H
e d
o
ful

3.3.19. #H|0|S2| AEFL|= X[LIX|A Z=O|X| 24010F SHH, HIE|QL HAEE 20| 2HHS = %
3.3.20. HeHHIEO0| TYStE XHolM = 2eiPt HEE 2 S0{7k= AS WIS | 2o 22| XA HYHE HEfAE A2 #1
SICE 3HHE eto = 22 A3H0|7H SO{7HH LR ST Ot E|0] TI| QFHEAIL e -~ UL

4. I1AHH 2%

4.1, 28X =

411,33 81 2= -30C ~ +50T
41.2. 5% 25: -407T ~ +85C
41.3. 21115 S15(0]]: &=/d12h): AT AlE SF52 5400Pa/2400Pa, 47 3152 & R&H A|A=IO| HQ QP4 1,52 3600Pa/1600Pa
414 2SS Y 1E2E2 W7D LAY S X[E M Xte|d YX|2t Otstt 222 BHE0{&O0f SiCt
415 ZE0| 7P F2 222 LIFL CHE A0 o8 25X |X| R=E S29| =2 HiX|=/0{0F St £3| ZM0| Li2|= KoM= ST
HE0| A2t o= HO|X| U E AAEC| £0|E & SHE|OfF BICY.

FEX|H A0l £ 10cme| 2t & LHO| 22(7t 215]= A2 Y X[sH0F

Ch

Il

|—j
of

It

r

416. 258 XS0 éﬁcﬁOE MX[ote Z2 25 T3y
4.1.7. Chint Solar 2= IEC 617302 UL 617302] 7|&S 555, Wetsa C(EC 61730)2t & 4(UL 61730)0| MEE
418 25 T2 Y AR UE SE2 B gAA Qe = BE 20| T2l 2442 10mmEZCh ZofA = oF EICh

N

Contact us
MEEYA 2T =02 419, 55 OtAEZL{X|£2tR2|0F (P, PMKET)
T:02)2226-3911 F: 02)2088-5969 E: ASK@astronergy.co.kr



Limited Warranty for Crystalline PV modules

PV Module

Tilt Angle

Sun Light

Clole =80| & {2 BHO| SX=2 21X g0t 259| 22 &

—

CD=2 BE2 105 04

=L

ZE0|M ZOLE

3

n

o-

g

njJ

2

b 2fE=2F CF

3

F

7l
70

}

4.3, MX|

>
z
<
o
=
[}
)
=
r 4
L
(%]
<

D

|
l

400mm

l

[1% e] 72°20lAM 2] 400mm I|X| 2E HX|

otzf2|

—

[

[23 c] 72280 M2 P2 E ZE 43|

bR EX] AR

tC|

[

.
[o]

t5| g =00

|
[

b

C|
[

EEE

[32 b] 60&0j|A2] ZE 4X]

[273 d] 72 20)|M 2] ¢t% ZE 2X|

4749]




Limited Warranty for Crystalline PV modules

= Or2i2t ZTH

SEO| X THA

/ Module Frame

M6/M8 Bolt

Washer

Sd— Bracket

I

1

£, 9*14mm FEHo

l2|A £E(M6)

41S] AE2

=
[

7*11.5mm &=ESHo)|

b)

|.

B

/3% ¢/ J2d]. 400mm I|X]|

7*10mmO|H M6 E2EJt HRsITHE e].

o]

Spring Washer

Washer

“—
(L T« M6/Ms Nut

=
[

Tao| 35|

ZO|H AB|QI2|A LIER

L

o
pd

fl 2Eeo| €]

i

ks

™

BO

ol

4.3.2 o8

- — gyt t— 4 4 — —-

[32 h] Zaj|e| Fpatxla]of Ttk

Kl
xa

ol

o

a

2= I Yol ZOo|=L} ZHO{oF oHH

=
[

1) &l 2ol

S LIEfHC,

Y K|

K| RIXILt 21 T Y =2

=

MBI} A

QfM, A0 of, MBHER 1

x| KI21(0]]: 22 AbiKI2])et ABQI2| ALt Y205 T2}

g

=
T

2l 2 HEAHAME L EH, 2

YX[SHOF STt

=l JETE

C

SIX| L2 SH{0F 3t PV A QA0 A 4

|4~ 8mm O] %

+

Do
==

b) 2= T Yol M

AMXAHOF

11mm O[&t

e) Y 2bM, AT oM, HES =AML

Contact us

F: 02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr

MEEYA ZHT =8E 419, 55 OIAEZ{X|£atA 2|0t (UatE, PMKET)

T: 02)2226-3911



Limited Warranty for Crystalline PV modules

f) &2t SHIEE LIEH =[O (1 &5 S-HIEE LIEH=[ 1€ Xt B2t S| HE X|=a 2 40 mm, b 2 26 mm,
c=8mm,d =28 mm,d =9 mmoO|C}. BE2} LI S| £4550] 8.80! HLR LELI 2E9| A% X E3= 17~23NmO|LCt,

g) [OFh]e| AX[YHoM 252 E EfYE IIUEH([DE KoM EAE)2E DHE|0{oF 5tH, 2=2| CH2}F 710 = 2|2l 2+
215mm O|40|0|OF TICt EE{Hot NHEKIE ALESIHL HRE WHO 2 MX|S5H= F L Chint Solare| E&2 F2 6

Stainless steel M8 bolt
Stainless steel M8 nut

Stainless steel M8 spring

Clamp washel
Stainless steel M8
% plain washer
v
<\
Ll

E-11mm
Carch width

[13 ] 59 2= [13 k] 54 BN Jtere
4.3.3. 144 GX[HLA} O|HH st5 U
Chint Solar 2&2| AX|H|t HZQ 7|HF st5af2 of2Ho| Tt 2Lt
A K| HbH
25 ElY 20| (L*W*H) el
CHSM6610M  1648+990*35  +5400Pa +54(19i lgff?opa +2429j/t |§+40|0Pa
* * -2400Pa
CHSM6B10M/HY 16487990740 198~408mm 50~200mm
CHSM6610P
cf:ssnl\:;:fgl\ji:\l_/) 1650*992*35  +5400Pa +54(1?i‘|24(?°'°a +242?i |24(T°Pa
992 -2400Pa
16507992740 198~408mm 50~200mm
+5400/-2400Pa  +2400/-2400Pa
1666:092:35  o100F2 Sx[e| Hx|e)
207~408mm 50~200mm
CHSM60M-HC oo +5400Pa +5400/-2400Pa  +2400/-2400Pa
CHSM6OP-HC ~ 16757992"35 5 /00pa EREL Mx|4g)
CHSMBOM(BL)-HC 215~415mm 50~200mm
CHSM60M/LV-HC
+5400p +5400/-2400Pa  +2400/-2400Pa
1692:1002:35 "D OP: AK|He] FOPYTY
350+ 50mm 50~200mm
+5400/-2400Pa  +1800/-1800Pa
17651048135 o008 R o] x|l
400+50mm 200+50mm
9
ASTRONERGY

A CHNT COMPANY O




Limited Warranty for Crystalline PV modules

A K| HiH
2E EfY 23] (LWH)
1954*990*40 +5400Pa +5400Pa  +9400/-2400Pa +2400Pa
CHSM6612M 1954*990*35 -2400Pa -2400Pa 29;*“;* . -2400Pa
~498mm
CHSM6612M/HV
CHSM6612P
CHSMB612P/HY  1960%992*35  +5400Pa +5400Pa +542?i]i4?0Pa +2400Pa
Q90+ -2400Pa -2400Pa -2400Pa
1960%992*40 D05 domm
1986%992*40  +5400Pa +5400Pa +5429ili4?opa +2400Pa
*992* -2400P -2400P -2400P
1986*992*35 a a Soaet a
2000%992*40  +5400Pa +5400Pa  +5400/-2400Pa +2400Pa
CHSM72M-HC  5000%992*35  -2400Pa -2400Pa iy -2400Pa
CHSM72P-HC 315~505mm
CHSM72M/LV-HC
2018*1002*40  +5400Pa +2400Pa +543?;]i4°?0Pa +2400Pa
2018*1002*35  -2400Pa -2400Pa 350 500 -2400Pa
+5400Pa o | U= +2400Pa
210871048"35 100p 2400P X 1700P
~eatra SRR 400+ 50mm SRR

5. H21H &x]

5.1. dX| =

511 EE Al Z2H0l|lM 21X E42 Isce 5% O|U, Voce £3% O|LH, Pmpi= £3% O|LHOICE
Z AlE R HEARR T 1000W/im, 2E 25, AM=1 5.

51.2. THH 2E A2[=9| IECQt UL E& Z[C A|AH M2F2 1000V0|H, 1500V 7 |& ME L s @ 10| HEEICE ST A2|X ZE9|
IEC & UL 7|& Z|C AJAR] 2 1500VO0|CE, A& A[CHIT 2 AAR] HX|E QIHE 8 D|EF HI|1FK|Q & ACHHEYt
A|CHHUECT Z{OtoF SHCf, 0|8 HEGSH | {8 HiY AERZIQ| INUHY S HEQ| I &2 SHE 2= E 0l &fSH0] H|LtsljoF 5HH TSt

Z2 AU BAS A8 = UL

Z|C A|AE HQE = N * Voc *[1 + TCvoc x (Tmin-25)]

AEYY| THRL 4 T < (BOIE] A= HF)

HE EZOILLEoHAIE H

5.1.3. AL ABO MBI QIL{EIS| T AT BIE|= R0 B2 EO|Af BB/ AITH AlAH
HRIECHES X0 HE & girt

5144802 RS2 BE A[HZHOM B0 AL EH E2 HRU Y S Y4 = AUCEL M2t HRY, =18, F28Y, PVEH
AZEHAYKQ +XIE BFL M Z=0 EAIE Isc 2 Voc 2401 1.252| H~E =3H{OF St

5.1.5.125%2| =7 HH=(80 % ot 24/)0f| o=l = F 2 0|= T2 |72 690-82 HASIT, et WU EE, M8, #2555, PVES
Aol 20| E 2 DioH==5 1.255 S3HOF T

Contact us 10

MEEEA 2T =¥E 419, 55 OtAEZ L X|&2tT2[0F (Y4S, PMKET)
T:02)2226-3911 F:02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr



It

[y

.
[<]

Limited Warranty for Crystalline PV modules

JAIE ZICH Al2| =2 F2It S5E|0{0F

[m;
o

20A%t

—

—

Isc<9.61A= 15A7, Isc>9.61A

L

—

)l

uy

5.1.7."7|18 E40| Ct

—

M S A0

[of 2= 2

F

M

E|Of UL ZHEA L2

I.

(==

.
(=]

Ct #HolE

F

[y

.

[e]
HEEE G Blo|IA CHo|QE0t

off 1geHor

07t

=

=

A0

PSIEDy
L]

c|

o

AP |ALE 20|
=

=
=

|.

H A &L=

Ao =

I.

(==

PSS
=}

~
i

.
[=]

FX|AL

.
[¢)
—

F

2= J|A

=Ho

=
E|X|2H oS
Hfo|mjA CO[Q

0|0 A|CH AJA
5.1.10. Chint Solar 2.&1}

5.1.9.70]|

0| LHSHH THO| == IHA[X|

=
5

go|=

o] &
AFOI W g

b2t =

I+
oll
ol
Hio
I+

51.11.

Ict,

[

.
o

Stainless steel M5 spring washer
Stainless steel M5 cut washer

Stainless steel M5 bolt
Stainless steel M5 nut

Copper wire

o Stainless steel M5 plain washer
Y
g Stainless steel M5 cup washer
Stainless steel M5 bolt
ASTRONERGY :
A CHNT COMPANY G

9

[

[¢]

HAOf| =E &L S0l AR,

.

L §

L

—

=

[Az 1] 2| M S ALget R 0|E T2 Y| X

En

|

ot A

F

—

.
o

jﬁ

10|

o

o

OfM= & FXX} E= KX|IE X2t Chint Solar0f @=(s{O0F
Q:

Ef 40| 220X U0{OF

o4

=

[E]]

S|

= M5
11

[

ks
Ic},

.
(¢]
—

I =

—
=E, 24

HYAE Bx}
ICF

o
E,

[y

B

.
[)

|

[

2|
HH AIH AN =
Ch =

=]
e

F

[y

.

(e}
FR0lE T

1=
5]
=

o}
At
o

b,

HEHOHIA

=

BHOF

=1
s

Q!
[=)

At

=

o
=
=S McH= EXI5H| 2/ Bt

-
O

o
TT
—

toEMO|| 7|2 TS

=
—

=

i =
PO AZR kM2

p.S|
EE

.
O]

X|HO|L} X[ 2 EHO|| ZHX|= Q4 sfjof
X ETE= 4~5 5NmO|O{OF BHCY,

oo

N e &
M5 HE 17, M5 EE 2t 2794, M5 UEF 2fA 19, M5 AZLR @b 17,

HXIEX|off AZ =010

b) EAIE 5.5mm TX| TS ALBSIO] A2t I3t K2
M5 S 19}, T2} 174

o) EES AN N S o F2| S H=0

a) HYS ARSI HEXIR

e) EEOS

5.2.7.Chint Solar 258 2AI HIX|8}7 | QsH &= At
d EEE

51.12. M2 L}

51.14. H4HE= B8Pt H
5.2. HX|

5.2.2.Chint Solar-



Limited Warranty for Crystalline PV modules

5.2.3. WEEBS E 2510 QIS E FAIYA|, PVESS| FX|0of et A2 2 M UL-4672| RS S55h= RAFEX|2| AF82 S ECt.

5.2.6. Z2|Yrioll= FA BAPE U= 2T 7FYO| U2, 0| 1Y 2 HA| EXH 2T ALZSHOFSHH 2E IO AHEE|0fM = QHEILt

EEO[YO1HY YL RX| e S5 ESHS| Lol A 20| 271&H, YAE SHAHE M 2 0dh= 22 AIgAe| A 0|t

6.1. 258 B2 & Us &, UX, M PR 2 7[EF THRE0] Tiet |9 HALE YoM 2 ottt
6.2. & BETHO| £0| O|H RE22 EfAIE A8 FATIT,

6.4 =2 283 oM 2E3 Ot 22 FI|2 Y25HOF BT,
@ HEAl: 2| O oF B, ZARAL ZAL 2
@ 2= Y4 FV|= MR QHERO]| Tt AFTI. O/MA YAl = 7| =S AFZIDt H|OE|= DY 7| F3{0f DTt

6.5. 25 BHO| HX|7t BT Mot 20t REH R HAET(0] | AZEX()E ALEOI0] Ot F AlEE Al2t0] 2= O[O0 E FATIT,.
SE0| YT+ AQDZ BF HHO| AXTH YEHO|M BX|S FX| HOOF ST

6.6. HAo| =
6.6.1. REHR Ha =Rt 22 ALBOIH Z&2 HOIof oIth 25 BHO|= 22 stehEd S EoiM= 2ttt

6.6.2. ORMAAXIIt HAMEOY HE[X| RS Y4 U T Ee EE TO[ HIRXDICL

6.6.3. A0z, OF2-d MIH|, 232 MA|, A0EA|, 2

et
Lo_}
| m
o
&
r
-

m
Hu
>
L
rx
=)
-
ne
m\u
o
on
fot
o
o
1}
mjo
>
(09
[o)t
]
&2
rir
ful

6.6.4. 77| 20| ALEZ Rt &FE|HLY, 2fI0[ &L, THO| =& & ZE2 FA0HK| G

CHINT SOLAR (ZHEJIANG) Co.,, Ltd.

Add: 1335 Bin'an Rd, Binjiang District, Hangzhou, China 310053 Tel:
86-571-5603 1888

Fax: 86-571-5603 2333

http://energy.chint.com/

Contact us 12

MEEEA 2T =¥E 419, 55 OtAEZ L X|&2tT2[0F (Y4S, PMKET)
T:02)2226-3911 F:02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr



o od 24X Xl = A L. Od
SUY 2¥E 2& 2w
(INSTALLATION MANUAL for BIFACIAL MODULE)

= 24 = o2t 22 Chint Solar FHY 2EHE 2EC| dX|, 7| E, ZH|0f| Chet MR Hl 481t SRt o FEE MSTICh
CHSMEOM(DG)/F-B CHSMEOM(DGT)/F-B CHSM72M(DG)/F-B CHSM72M(DGT)/F-B
CHSME0M(DG)/F-BH CHSMEOM(DGT)/F-BH ~ CHSM72M(DG)/F-BH CHSM72M(DGT)/F-BH

Ll

HXx=E RES X O = dEAML ZE FOALE A I E0l0F SHH, = 2BME =0t HZE Pfol Qe 220i| |00 SiT.

[l Ry wy

n

= 2HM HEBO|M PV d a0 dX|, 2F, AL, |2 ZHO|L -2 Chint Solare| S4| #2IE @A 22 Chint Solar= J2{gt
X, 2B, AE, ZH|2t 10 ot BE &4, &, T80 tith MYXX| k=Lt e, Chint Solars A SR 810] = 28A
EYH0|EY 25 =Lt

2.8 %7l

MM

PVAIARIQ| DA - HI 1N GXl= TOISAMY, O IAIE, A58, | ERAS Eofolo] 2E 774 8l 7|20 T2t -~ =(0{0F Sttt
Ol2fet 2712 HE SYOILE XSAH 2|2 22 FA[HK|, AlAE MY, DCLEAC HB0f| mef HEHE 4 ULE 578 7780 DA = s XS
FEO|20f 22I5H0{0F BiT.

I

Chint Solar 2&2 IEC 61215, [EC 61730, M 852A2| 7|&0] &3 AAL/U2H, O] HE522 YEHXel TI| Z£0| oldEl= 50V

ood
DC = 240W OJ4f2] AJABIOIA RS EICt, o HS3 Lol IEC 61730-1ZFHEC 61730-28 SI5101 FRAS ZE%E DB of
ME3 | Q¥g 558} 20 2RE,

= 3—|
3.1. Yt orH
311X M ol X Q29|20 22t X QA0 S MX|S{0 Bl BAF @ HE =QIsHof BTt
3.1.2. X4Ho| Y= X EES X I HH|SHOF DT
==Ye]
o

3.1.3. F0{T Al2|= LY

ASTRONERGY

A CHNT COMPANY O



Limited Warranty for Crystalline PV modules

x| Q=

.
o

2
[=]

[Ef ICHE QAAIZICH

L FH| ZHM 2ES A

cc

E3

o

3.1.7. 2= 20 SX|E BO{EEL 2= XIS BO{EE(X| Q=L
Y2

3.19. 2=2 2ot Lt 2E0

3.1.10.
3.1.12. 258 XA

3111, o 2

3.2. 4% F9

Okl
oK

3.21.2=9 A

b

[

.
o

O=Z2{0f

=

=

AEez

=)

=
Ch 250 &

F

[y

.
[o]

LA Lo}

o
¢}

=3
==

HH &2

.
o

| HAH|0|ZE St x| H

o

E0| 2[R 2P0l Holl X A2 HH[SIH 2E3 E2FA|of 22

=

c) 2E0|H0|ZE IHE|0
=

a) B2E2| T ot

il

OFH 2G| UL RES SHLA HHLE. HO| HOX[= 22 LRG| #{o A H|O|Z S 3 #Hof| T HofLY

RHEICY.

X2t SSoHEL Bofl FOF 2HAME Q

oh

= Xl

_

t2] Tof| 22O & A XY=

=

S O &= ACL AP 2ES

A
St

el

A
(s

10f| =X|%=|0{0F SHH

=
A S

2ot ot

9]

Q
20 =22HSHOF

F

b

3
=

HCH
a) 282 YA ME FR 2E0[ Al

322 29| X%

HE @X[otd 2=29f {e|2t Ot

p)
2T

2 3% 2= o0 B

ME
S

oj

b) B=

Ch AL A 2

F

[

.

El= S EXI=FL OB =M
o

CF (Of: 275W-L, 275W-H). A|AH!

I.

[

.
[=)

| HHOo| T2t HF +ES B EABHOF
14

ge]

A
o

2=
==

off Ol=2fgt FolArte =2

o |
[LS

F: 02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr

12 2=9| Xt 2074 O[5} £| =5 8Hof

o

2
off k2t F-E3HOF of

A 240 o=t
3 SRt Afo| i

=

I

.
Q.
=

Borotn

S0l 2X|
d) 14o| @Y= RE0| MAL|HL ZE0 210t EAIE ZR dXAQ| 252 T[5H| 2l Z=0f 2f42 200t

MEEWA| 2L =82 419, 55 OfAE 2L{X|&2tA2[0F (WME, PMKY

T: 02)2226-3911

0=2=Esd
Contact us



Limited Warranty for Crystalline PV modules

3.3, dx] otH

33.1. BEC| MA| Df2|25T, BHFY, OFHelS X80t HATTE ALBHoF it

3.3.2. H|L} 0| QAL &FHL} HIZI0| = SHiofl= RES AX[5HK| QF=LC}.

3.3.3. EEQ| MX|Lt HHM ZrAHX| QEIEQ|

3.3.4. Hid ZIAHA| HHEIE THobs| 91 B sl{of ST
Gl EExpo}

335 &

3.3.6. A0 = CEXpSo|L} 0|2 HHEE THK|X| Y=L}
3.3.7. B} AMEfe| HUHE & X| Y=L}
3.3.8. AX|=Y

x)
3.39. X[Ho=2 )
33mﬂWM¢%%§ﬂﬁHMEé§wwh”H%%£§¢%E%ﬁgﬂQE&%aﬂmuq
3.3.11. 20|18, ZH4H,

3312 ﬂWEQ&M%dmLEEM%HL%ﬂm Rto|M Apt
3313 2E2 IHY B2 F9I2| CI2 2EO0|L 2RSS A4AI7|X| Y2 8o St

33.14. 252 19 Ra(CI0|E, YuEtA, 221 HHYE §)5 H-FoHK] f=L.
1

E
>
X
£
m
o
ro
E
0|n
H
rn
av)
<
>
[>
o
-4
ox
fo
P d
=)
fim)
e
ro m
ol
:L|
_I.
rlJIo
Tra
o
rot
n

3.3.15. 1sc<9.61A 2=2| Z[HHXF = 20.25A0|H Isc>9.61A Z=2| Z|CHHHF = 27A0|CE 29l O|Me] AER S HEE HASH=
% oA 258 9I8) AUl 21T CO|2E U FXE HgsHs 20| Aol
33.16. HAULAT YA EUO| LR Y2 DET A BH MO0 WH 21242 KRIAIZ0F BTt

33.17. 2& 2o M= A2 SX|EH S7L OBt A2 28 BHE Ot

33.18. RE2 XS0l X[ F< Uedat TGS X Ordxiel XIS f/oll &X[dt= 20| BEZHE{SICL,

Rk
>I-H
e d
o
ful

3.3.19. #H|0|S2| AEFL|= X[LIX|A Z=O|X| 24010F SHH, HIE|QL HAEE 20| 2HHS = %
3.3.20. HeHHIEO0| TYStE XHolM = 2eiPt HEE 2 S0{7k= AS WIS | 2o 22| XA HYHE HEfAE A2 #1
SICE 3HHE eto = 22 A3H0|7H SO{7HH LR ST Ot E|0] TI| QFHEAIL e -~ UL

4. I1AHH 2%

4.1, 28X =

411,338t 2&5:-30C ~ +50TC
412355 25 -40C ~ +85TC
4.1.3.7|A% Sk&(0l: &=/HF): £ICH Al 8+52 5400Pa/2400Pa, M| 552 B3 FEL AARQ| HR HHH 4 1.52 3600Pa/1600Pa
414, DS HAY TXSS LTI UASS XM Xl YRt IHs et 4E0 = SIS 0{Ro} ST,
SN RES EES
20| A2 02 GHHIX| SR TETO| 501 = U0 BTk
416, 252 X20| BHOR SX|ste 29 D maQu F|H Af0|ofi= H4 10cme] 2HHS Lo B7|7} 28| 242 WX|sfof sirt.

4.17.Chint Solar RE2 IEC61730LFU 0°|7|§%%26+D4,%*§+— A(IEC 61730)2t £ 29(31LICIe] B UL61730), CS&
(0122 ARUL61730)0| MEE|= UL

= BiX|=[0{0f 5t E3| Z-H0| L= XHo|M=dHE

m>®
E
2
9

41825 T Y2 EYY YATUE FLZ 25 SAA QIFS £ 2E 29| | 2FH2 10mmECt A0 = oF EILt,




Limited Warranty for Crystalline PV modules

Sun Light

—<
M” ol
= ol
=
o o
o K
on F
o W
X0
ml_ FH
U U
o O
TIREL
K ©
odoOT
ol Ko
EoY
Q 5 ™
3 - m._I_
.m H 1
U mr
= H W
> ® T o%
(al o) ol Ak
c S
< H 5 T
s H W T
= nr op ¥
e ° =
N r
\ © <o
=0 S T
n &=
L 3 o
a0z
e =g
£ ©
300 MI
ol
a8l
4o A
IA
RO
m —
ol
i
r mu._
o 4
1]: [
H o_ﬁ_a
H I
o| M
7o
ol 0|
o

Ct.

F

Xs
A OF

)

+3600Pa

-2400Pa

Xt

1 Ze

(o]

AH B
oL

+5400Pa
-2400Pa
+5400Pa
-2400Pa
(Chint Solare|

A

1S B2 of2He| BE

a
23

i

16

2

FEJ}CF

t

|
F

S
Q
o

F

[«

F

H
39| (L*W*H)

=

1664*998*30
1696*998*30
1714*1010*30

1791*1052*30
02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr

|4 474

2= EX[SHOF 2Itt.
F

b

Hole =50| & }2| BHO| SA=S 21X &0t 2=2| 2|
2= Ef

CHSM60M(DG)/F-B

—

CHSM60M(DGT)/F-BH

CHSM60M(DGT)/F-B
CHSM60M(DG)/F-BH

4.3, 4X%|

HUA

HEEHA| 27 =HE 419, 55 OLAER LRI S21T2(0f (4415, PMKLT)

Contact us
T: 02)2226-3911




Limited Warranty for Crystalline PV modules

+5400Pa
-2400Pa
| JHo| HIZE FATYS £ Ux2 EER
THSIC B Ch= 21 T3 AX0l|A X0 2 FASICE
+5400Pa
-2400Pa
(Chint Solare|
52 Q)
+3600Pa
""""""""""""""""""" I -2400Pa
CHSM72M(DG)/F-B | JHo| HPZ= FAIIHE B8l 2| TP|Y= 2EZ &%)
19807998730 DFBICE FAITHE 21 TS0 SEOR DI, &
CHSM72M(DGT)/F-B 2018%*998*30 i
CHSM72M(DG)/F-BH 2038101030 |
2131*1052*30
CHSM72M(DGT)/F-BH e
! -2400Pa
4ol F2HE FAIS £ 2l Dejojxg BeR
TFPICE AATHE 21 TS0 M $E 0 2 FASICE
+2400Pa
-2400Pa
L Ho| S2HE HATYS Eoff 2 TeA=XS 2ER
TFPICE FATHE 21 TS0 M $E0 2 FASICE
+2400Pa
-2400Pa

4-710mm FATBE SO TYR FHAAUS FHCL,

POl WM ol E = EE PIXIS LIEHHCE. 2X| B = Ch2at 2023 bl

/ Module Frame

a) ZES T offo] Min/MREoK
~ Washer
b) FETYol 47H2] ARQl2|A BE(MB)S HUEHT 7*10mm FAF 2Yol= L —
42Ho| MEEE D HRIC T «—— Brackt
0 FE AEZEC| HEO|= YW 27lo| AME BRI AT Z2 EL DY IME i P Waser
Z0|H AF|QIE|A HEE 1s|{0f SiCt. e — Soring Washer

(I T ¢<—— M6/M8 Nut
d) XY EJQ|J|FZS MBEEL 17~23Nm, M6EE = 9~12N0|0{0F BLTF,

17

ASTRONERGY

A GHNT COMPANY (i)



Limited Warranty for Crystalline PV modules

432 DY EMH DY

2t =2 & 490 XA TS| DY E|0{0F 5tH ST = [ c]2F [27 d] 20| CHEH .= HiX|=|0{0F St

- - a o

1) A2l 20l= 2= T2 Je| Z0|ECt Z0{oF 5t JFX| g2 R FAL HSE| SIS 200 StTt.

2) 9ol aEe m2Y BHe| SHIE U¥S 2OEL 'D'E 24 /IXIE UERLHH 2X| Xt 7[HX S5t at2 of2fe] EE H=ett.

CHSM60M(DG)/F-B 1664*998*30 +5400Pa/-2400Pa (59 LQ) +5400Pa
350100 °C =
CHSM60M(DGT)/F-B +3600Pa/-2400Pa (EX) -2400Pa
CHSM60M(DG)/F-BH 1696*998*30 350100 +5400Pa/-2400Pa (59! UQ) +5400Pa
CHSM60M(DGT)/F-BH 1714*1010*30 - +3600Pa/-2400Pa (EX) -2400Pa
CHSM60M(DG)/F-BH +5400Pa/-2400Pa (59! LQ) +5400Pa
1791*1052* 1/4L 450
CHSMBOM(DGT)/F-BH 9171052730 +3600Pa/-2400Pa (EX) 2400Pa
CHSM72M(DG)/F-B 00a* +5400Pa/-2400Pa (59! LQ) +5400Pa
1980*998*30 +
CHSM72M(DGT)/F-B 450100 +3600Pa/-2400Pa (EX) -2400Pa
CHSM72M(DG)F-BH 201899830 4504100  *+5400Pa/-2400Pa (59 He) +5400Pa
CHSM72M(DGT)/F-BH 2038*1010*30 +3600Pa/-2400Pa (EX) -2400Pa
CHSM72M(DG)/F-BH 2131*1052*30 1/4L+50 +5400Pa/-2400Pa (52! L) +5400Pa
CHSM72M(DGT)/F-BH +3600Pa/-2400Pa (Ex) _2400Pa

S5 0S| FHTHHMIS =X §42) 2l =L O FATHE FAL YXIXN2|(O: &= AepX 2|t AR QIZ[ALL R0 F T2OHY
=X

=
YOt TRl SYISF2(0 Y YEAFHME 2 EH 2 I

b) 2= ZYoA =S #|7| et FY2 SHZOf 2ol LS[HLE It MM ¢F 2Lk ST E 2 T2 Yt £ 8mm O
11mm O[5t2 HXMX|H| SH{oF ATHE, SHE 222 FYEEF2 U2 U HXIE BYsh= TH ofof HE2 == AT

Contact us 18

MEEEA 2T =¥E 419, 55 OtAEZ L X|&2tT2[0F (Y4S, PMKET)
T:02)2226-3911 F:02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr



Limited Warranty for Crystalline PV modules

C) ZE LYt YESH= YAl YT EHO= MBS ELL 2 8tkfi= 50| U0{0

o
o

o) FAITHOY B0| Sl B ST 1Ko FAITHS SER Safg & == Xpkdh Kj»0| 1S IHTeoF L,

o
0

U op, AT M, HES AMCIZ RA10 2 SUZES THSIC

A& X|$= a2 40 mm, b = 26 mm,
= 17~23Nmo|C},

(@]
Il
(00)
3
3
o
\%
N
0]
3
3
[
Il
(o]
3
3
o
_l'_|_
T
|m
i)
T
>
10
1
ox
on
il
k=)
o
0]
oo
oX
40
I
[m
o
i
|m
10
rH
o
A
nis]
Hm
|

EfFE P E=([2E gloM EAE) 22 D-gE(0{0F otH, 2E9| CHIt 210|= 2| 29| 2tH2

Stainless steel M8 bolt Catch length
Stainless steel M8 nut

Stainless steel M8 spring
washer

Stainless steel M8
., plain washer E-11mm
Carch widdh

Frame

Clamp

Support widdh

» LY ~
Bar .“Q 15mm Min, ;\ .

5. H91H 2%

5.1. dx| =

OlM 21X E42 Isc= £5% O|U, Voc= £3% O|U, Pmp= £3% O|L{O|Ct,

511 EFAg =H
XA AR E 1000W/m, A2 & 25 AM=15,

LENE

5.1.2. ¥H & A2|XO] [ECt UL EF £|CH A AH| HRF2 1500VO0|C AX| A|CHH 2 A|AH 0l AX|E QIHE] 31 2|t FI|EK|Q|
7= X[CHTU D 42 Z|CHEH UL ZIO0F BT 01§ c
HtrooFSIH LS ot 2 AHlet SME AMEY == UL,

Z|CH AJAEI HRE > N *Voc * [1 + TCvoc x (Tmin-25)]

Sl B AEdo] PYR4 4 TCvoc EEERHNEL
2

Voc 2t 2E9| WYY (BHAC[L CIO|EIAIE F=X) Tmin 2

r

(EIo[H AE & X)

>

YAt 2 otel= 72O RES WO oIt 232 IHY H2 20X 61 8 &l= Z|TH A|AE

514 YHHOR BES BEAFEAON HIE HLCHE £ 2 HEL S AT 4 AL T2t HEY
AT HOFEK|0| 4K|S ZHE T DEO| EAIE! Isc'L Voc 401 1.252| H4-3 Teforsict,

5.1.5.125%2| =7} HiE(80 % Fot Z /)0l siF == B2 Ol= 2|12 690-8-2 & ZPICE MEtM TASE, EHEY, =52, PVEH
Mol 2015 2E L M oA ~S 1.255 S2HOFeiCt.

19

ASTRONERGY Hi

A GHNT COMPANY (i)



I},

[

.

Limited Warranty for Crystalline PV modules
[}

| Z|CH A[2| =] F20t SEE|0{0F

=
[

2E0f el 20A7+ HA|

A

51.7.&7|14 4ol tt

—

M S A0

[of 2= 2

F

M

E|Of UL ZHEA L2

I.

(==

.
(=]

Ct #HolE

F

[y

.

[e]
HEEE G Blo|IA CHo|QE0t

off 1geHor

07t

=

=

LIENY|

c|

o

AP |ALE 20|
=

=
=

|.

H A &L=

I.

o A
=1

S
HAHE ALl HRE Ho|E E=

.

HARGHO| &=
[=]

=2 @0 J|H
2 EdS
E[X|QF Dps ot Bt

Ho|DjA Cto|Q

O|H Z|CH Al
5.1.10. Chint Solar 2.&1}

5.1.9.70]|

0| LHSHH THO| == IHA[X|

=
5

go|=

o] &
AFOI W g

b2t =

I+
oll
ol
Hio
I+

51.11.

Ict,

[

.
[*)

Stainless steel M5 nut
Stainless steel M5 spring washer
o Stainless steel M5 plain washer
Copper wire
Stainless steel M5 bolt

\?! Stainless steel M5 bolt

oy
g Stainless steel M5 cup washer

[

[¢]

HAOf| =E &L S0l AR,

.

L

—

=

En

|

ot A

F

—

.

[=]
[2 h] F2[dS A8 2R0|E T3 el HX|

o

o

Oj M Qte| AX|X} E= {X| 2K} Chint Solarof ¢32{s{of
&

Ef 40| 220X U0{OF

20

o4
=
M5

|

—

—

ks
Ic},

.
(¢]
—

I =

—

HYAE Bx}
o

ICF

HE, Z2E, 2tM

.
[)

=

—

2|
HH MIAH FAHM =

=]
e

SiCY,

o
[s}

b,

HEHOHIA
BHOF

=1
s

Q!
[=)

AL
F: 02)2088-5969 [E: ASK@astronergy.co.kr

=

o
=
=S McH= EXI5H| 2/ Bt

-
O

o
TT
—

—

=

i =

.
O]

X|HO|Lt XS EHO| ZR|= 8424 BHOF
oo

p. jum X
M5 HE 12H, M5 EEE kA 20K, M5 A 19, M5 A2 o4 1Y,

M5 £E 194, 2|4 1S ARSIt 2

HX X0 ¢1Zx[0f0F
a) TS AR | M HXR
b) EA|E 5.5mm HX|72
c) EEE Z M0 7|1 S3|of 2|4
X ET= 4~55NmO|0{0}
MESEHA| 27 =32 419, 55 OtAE ZI{X|£2} 2|0 (AAHS, PMK

5.2.7.Chint Solar 258 2AI HIX|8}7 | QsH &= At
T: 02)2226-3911

51.12. M2 L}
51.14. H4HE= B8Pt H
5.2.2.Chint Solar-

5.2. ®x|
Contact us



Limited Warranty for Crystalline PV modules

5.2.3. WEEBS E 2510 QIS E FAIYA|, PVESS| FX|0of et A2 2 M UL-4672| RS S55h= RAFEX|2| AF82 S ECt.

5.2.6. Z2|Yrioll= FA BAPE U= 2T 7FYO| U2, 0| 1Y 2 HA| EXH 2T ALZSHOFSHH 2E IO AHEE|0fM = QHEILt

EEO[YO1HY YL RX| e S5 ESHS| Lol A 20| 271&H, YAE SHAHE M 2 0dh= 22 AIgAe| A 0|t

6.1. 258 B2 & Us &, UX, M PR 2 7[EF THRE0] Tiet |9 HALE YoM 2 ottt
6.2. & BETHO| £0| O|H RE22 EfAIE A8 FATIT,

6.4 =2 283 oM 2E3 Ot 22 FI|2 Y25HOF BT,
@ HEAl: 2| O oF B, ZARAL ZAL 2
@ 2= Y4 FV|= MR QHERO]| Tt AFTI. O/MA YAl = 7| =S AFZIDt H|OE|= DY 7| F3{0f DTt

6.5. 2= EHO| HXOt T MRS St FEHZ YAE(0 : AZX)S AHEOI0] ShF T AT AlZHf| 25 00| YA,
0| Y = A2 22 IF FHO| HETH HE{0| M XIS FX| ZOOF oLt

6.6.1. REH 2 HAETLL IR S22 A0 255 HOMoF eIt 2E BHO= U2 sfefEES 2o = et
6.6.2. OQME UL BAHOf| ZE[X| YT Yo TE & E= PE TO| HIZSIC
6.6.3. A0HE, OF Y MK, 23 2{H MK, A0FH], 4t LIES, #IH, LIER A, AO|Lt ZZE| S 2tetEES AF8SH| YD,

6.6.4. YTl 10| UL Z F2|7F &=[FHLY, 2fRI0] Tpk[HLY, HM0| =EE 2ZE2 FA0HK| =t

CHINT SOLAR (ZHEJIANG) Co.,, Ltd.

Add: 1335 Bin'an Rd, Binjiang District, Hangzhou, China 310053 Tel:
86-571-5603 1888

Fax: 86-571-5603 2333

http://energy.chint.com/

21
ASTRONERGY i

A CHNT COMPANY o]






